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1. Bir 6grenciye “cars” adl bir veri setinin verildigi varfrsayllmaktadnr. Ogrenci bu veri setinin 6z niteliklerini
goriintiilemek icin asagidaki hangi komutu kullanmalidir?

A) str(cars)
B) main(cars)
C) col(cars)
D) data(cars)
E) print(cars)

2. Asagida verilen ve adi “kazananlar olan gergevederﬁ;

adayno puani Alani
Aday-1 10 250 Fizik
Aday-2 20 470 Bilgisayar
Aday-3 30 215 Kimya
Aday-4 40 400 Endustri

Asagida verilen ciktiyi saglayan komut hangi sat|rd§| dogru olarak verilmistir?

Cikti:
adayno puani Alani
Aday-2 20 470 Bilgisayar
Aday-4 40 400 Endastr

A) kazananlar[(2,4),]
B) kazananlar[c(2,3,4),]
C) kazananlar[,c(1,2,3,4)]
D) kazananlar[,c(2,4)]
E) kazananlar[c(2,4),]

3. Yogunluk grafiginin histogram lizerine yazdiriimasi éit;in hangi komut kullanilir?

A) density()
B) par(T)

C) hist(new)
D) par(new=T)
E) par(T=new)

4. Herhangi bir grafige eni ve yiiksekligi 5 olacak s,ekil:de ve kirmizi renkte 1zgara ekleyen komut satiri hangi
sikta dogru olarak verilmistir? :

A) grid(5,5, col="red")
B) plot(5,5, col="red")
C) density(5,5, col="red")
D) lines (5,5, col="red")
E) grid(5,5, col="kirmizi")
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> mat

.11 [;2] [,3) [.;4]
a 2 4 4 6
b 5 5 o 8
c 9 9 9 8
d 1 2 3 3
> dist (mat)

a b c

b 4.795832

c 10.148892 6.000000

d 3.872983 8.124038 13.190906
>

Yukarida mat adi ile verilen matrisin uzaklik mesafesi (dist(mat)) hesaplanmis ve alt tarafta dist(mat)
olarak gosterilmistir. Bu uzaklhik matrisi icin siklarda verilen ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Uzaklik matrisi simetrik oldugu icin tst kismi (sol Ust-sag alt kosegen lzerindeki sayilar) alinmaz.
B) Uzaklik matrisinin sttunlari, hesaplanmak icin ele alinan matrisin sttun sayisina esittir.

C) Uzaklk matrisinin Gst tarafi farkli degerler icerir.

D) Uzaklik matrisi sinls olcegine gore hesaplanir.

E) K-means algoritmasinda uzaklik matrisi kullaniimaz.

Yy = bo + blx
Asagida verilen denklemde b, katsayisinin adi hangi sikta dogru olarak verilmistir?
A) Yanit degiskeninin tahmin degeridir.
B) Y eksenini kesme noktasidir.
C) X eksenini kesme noktasidir.
D) Regresyon katsayisidir.
E) Bagiml degiskenin katsayisidir.

Asagidaki gibi bir matrisi goz oniine alindiginda;

matrisi

4 5 6 99
7 8 9 66
1 2.3 a3

Bu matrisin 2. Satirinin tiim ogelerini silecek komut hangi sikta dogru olarak verilmistir?

A) matrisX[2,]
B) matrisX[,2]
C) matrisX[2,2]
D) matrisX[1,1]
E) matrisX[2,1,2,3,4]

R’de kullanilan gorinti isleme paketi/kiitiiphanesi nerede tutulur?

A) Download-r.com’'da
B) CRAN

C) r.com'da

D) Bilgisayarin belleginde
E) Project.org.tr'de
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final=c(65,50,73,60,30,30,50,50,65)
Yukarida verilen final verisinin medyani hangi sikta dogru olarak verilmistir?

A) 65
B) 50
C) 60
D) 30
E) 5255

In [8]: isimler=c("Ali", "Veli", "Can", "Nalan", "Rabia", "Mehmet Ziya", "Ayge Serxra", "Zehra")

Cikts: 'Can' 'Nalan’ 'Rabia’ 'Mehmet Ziya' 'Ayse Serra'

Yukarida verilen vektor ve bu vektorden elde edilen cikti goriilmektedir. Bu ciktiyi saglayan kod hangi
sikta dogru olarak verilmistir?

A) isimler [[3:7]]
B) isimler[3,7]
C) isimler (3:7)
D) isimler ((3:7))
E) isimler[3:7]

R version 4.1.0 (2021-05-18) -- "Camp Pontanezen"
Copyright (C) 2021 The R Foundation for Statistical Computing
Platform: xSQ_Gd—wGﬂ—minngZ/de (64-bit)

R ézgiir bir yazilimdir ve KESINLIKLE BIR GARANTI VERMEZ.
Belli kosullar altinda tekrar dagitimina izin verilir.
Dagitim detaylari igin 'license()’ ya da 'licence()’ girin.

R, bir gok insanin katkida bulundugu ortak bir projedir
Daha fazla bilgi igin 'contributors{)' girin.
Yayinlarda R veya R paketlerinden alinta yapmak igin 'ecitation()' girin.

Birkag ornek igin 'demo() ', g¢evrimigi yardim ig¢in 'help()' veya
HTML tarayicili yardimi agmak igin '"help.start()' girin.

R'den gikmak igin 'g()' girin.

> |

Sekilde verilen arayiiz icin asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Anaconda’nin arayuzuddr.

B) RStudio’nun araylzuddr.

C) R’inaraylziddr.

D) Jupyter Notebook'un arayuzudur.
E) C# arayuzuddr.

In [44]°% ] Pl=5

2 | p2—105

3 p3=501
In [46]: 1 pPls+p2+p3

Yukarida verilen ekran goriintisiiniin sonucu hangi sikta dogru olarak verilmistir?

A) 110
B) 100
C) 506
D) 611
E) 606
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Asagidaki siklarda verilen fonksiyonlardan hangisi artik degeri hesaplamak icin kullanilan fonksiyondur?

A) summary()
B) reside()
C) head()

D) plot()

E) Im()

Asagida k-means algoritmasi icin verilen ifadelerden hangisi dogrudur?

A) Veri noktalar arasindaki uzaklik sins dlcitd ile bulunur.

B) Kime merkezleri baslangicta hesaplama ile bulunur.

C) Kime sayisi algoritmanin sonunda belli olur.

D) Algoritma kiime Gyelerinin grubu dedismedigi zaman sonlanir.
E) Klme sayilar algoritmanin her adiminda strekli degisir.

/ Istatistiksel Model \
S ?

— [

Segim-1
: )

Yukarida verilen resimde “?” ile gosterilen yere yazilmasi gereken ifade hangi sikta dogru olarak
verilmistir?

A) islem adimlar

B) Algoritma uretimi
C) Cikarimsal istatistik
D) Akis semasi

E) Tanimlayici istatistik

Asagida verilen ekran gorintiisiinde "R" simgesine tiklanirsa ne olur?

Upload |Neww | &

Notebook

Name ¥ ‘e
4. Python 3

R

Other

Text File
Folder

Terminal
——
A) Jupyter'de Linux programi aktif hale getirilir.
B) Jupyter'de Python programi aktif hale getirilir.
C) Jupyter'de R programi aktif hale getirilir.
D) RStudio programi aktif hale getirilir.
E) Anaconda aktif hale gelir.
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Agirhia Bagh Cinsiyet Tahmini
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Yukaridaki grafikte agirhga bagh cinsiyet tahmin edilmeye calisiliyor. Bu gorselde sol tarafta siitun halinde
cerceve icine alinan sayilar neyi ifade etmektedir?

A) Agirliklari ifade eder.

B) Kadin olanlar ifade eder.

C) Olasilik degerlerini ifade eder.

D) Erkek olanlar ifade eder.

E) Denklemin katsayilarini ifade eder.

listem5

1. 10 20 33 44 55 67
2.

120
4 56
18 5

Yukaridaki ekranda listede nesnesinin elemanlarinin toplamini bulan kod hangi secenekte dogru olarak
verilmistir?

A) lapply(listem5,mean)

19.

B)
9)
D)
E)

(
lapply(listem5,max)
lapply(listem5,toplam)
lapply(listem5,min)
lapply(listem5,5um)

[

O

o Y-Axis

X-Axis
Yukarida verilen ekran goriintisiindeki grafik icin siklarda verilen ifadelerden hangisi dogrudur?
A) Bu grafik polinomial regresyon egrisini temsil etmektedir.
B) Bu grafik kesikli veriler icin kullanilir.
C) Bu grafikteki egri, Lineer regresyon edrisidir.
D) Bu grafik ile evet veya hayir gibi durumlar analiz edilebilir.
E) Bu grafik ile bir firmanin karl olup olmadigi bulunabilir.
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Vektor=c(11,5,13,8,9,6,14,17,10) verilen vektori goz oniine alarak yukanda gériindligi gibi cizgi grafigi

vektor

16

14

10
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Index

olusturacak komut hangi sikta dogru olarak verilmistir?

A) plot(vektor, col="I")

B) plot(vektor, main="1")
C) plot(vektor, type="p")
D) plot(vektor, type="0")
E) plot(vektor, type="1")

1 [A]|11}B
2 |E|J12|D
3 |D|J13|B
4 |A||14|D
5 |A]J15]|C
6 |D]]16|C
7 |A]]17|C
8 |BJ||18|E
9 |BJ||19]|C
10|E||20|E
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